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Θέμα:Σχετικά µετη µε αριθµό 3753/27.02.2025 Ερώτηση των Βουλευτώνκ. Μπιάγκη Δ.

και
Σχετικά : Το µε αριθµό 13709/14.03.2025 έγγραφο του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών τηςΔιεύθυνσης
Διοικητικής Υποστήριξης του Υπουργείου Εσωτερικών.

Σε συνέχεια του ως άνω σχετικού εγγράφου σας, που αφορά την 3753/27.022025
Ἐρώτηση των Βουλευτώνκ. Μπιάγκη Δ. κα. µε θέµα «Πλήρης Λνυπαρξία Κυβερνητικού
Σχεδιασμού για την ασφάλεια των σχολικών μονάδων στην Κεφαλονιά - Τριτοκοσμικές
κτηριακές εγκαταστάσεις», θέτουµε υπόψη σας τα εξής:

Την 153 και 161 Φεβρουαρίου 2025, ο Δήμος µας βρέθηκε στο επίκεντρο έντονων
καιρικών φαινομένων τα οποία δημιούργησαν προβλήματα σε υποδοµές του (οδικό
δίκτυο), εγκαταστάσεις και οικίες. 0 μηχανισμόςτῆς Πολιτικής Προστασίας του Δήμουµας
(ὠπάλληλοι, μηχανήματαέργου, αιρετοῦ, αναπτύχθηκε καιλειτούργησε άµεσα προκειµένου
να αντιμετωπίσει τις ανάγκες που δημιουργήθηκαν ένεκα αυτών. Επίσης υπήρχε άµεση
συνεργασία µετα Σώματα Λσφαλείας του νομού (Πυροσβεστική Υπηρεσία και Αστυνομία).

Με απόφαση Δημάρχου συγκροτήθηκαν συνεργεία από υπαλλήλους του Δήμου µας
προκειµένουνα γίνουν αυτοψίες καικαταγραφή τυχόν ζημιών σε έργα υποδομήςκαι κτήρια
του Δήμου αλλάκαισε οικίες στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τουΔήμου.

Ειδικότερα Και όσον αφοράτις αναφερόμενες στην Ερώτηση, Σχολικές Μονάδες
Γυμνάσιο Λύκειο Πάστραςκαι Νηπιαγωγείο Πόρου,έχει ήδη γίνει αυτοψία απὀ υπαλλήλους
της Τεχνικής Υπηρεσίας, έχει αποτυπωθεί η κατάσταση που υφίσταται στις εν λόγω
σχολικές µονάδεςκαιοι ενδεδειγµένες ενέργειεςοι οποίες έχουν δρομολογηθεί όσον αφορά.
µικροεπεµβάσεις, ενώ όσον αφορά ενέργειες που χρήζουν επεμβάσεις µε τη µορφή έργου
είναι απαραίτητο αρχικάνα συνταχθεί µελέτη προκειµένου να προσδιοριστεί το κόστος του
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έργου, εν συνεχείανα εξευρεθούνοι απαραίτητοι πόροικαι τέλος να κινηθούνοι περαιτέρω.-
διαδικασίες για την ανάθεσή του.

Επιπρόσθετακαι όσον αφορά τιςλοιπές σχολικές µονάδες που αναφέρονται στην εν

λόγω Ερώτηση, είναι αληθές ότι οι καταστρεπτικοί σεισμοί του 2014 που έπληξαν το

σύνολο του νησιού τῆς Κεφαλλονίας είχαν σαν συνέπεια µεγάλες ζημιέςσε έργα υποδοµής

και κτηριακές εγκαταστάσεις του Δήμουµας,μεταξύ των οποίωνκαι η σχολική µονάδατου
2ου. - 3ου Γυμνάσιου Αργοστολίου, τα οποία µέχρι σήµερα στεγάζονται σε

προκατασκευασµένεςαίθουσες. Συγκεκριµένα η στέγαση των ως άνω σχολείων από τους
σεισμούς µέχρι και σήµερα γίνεται σε προκατασκευασµένες αίθουσες, που έχουν

τοποθετηθεί για τηνπρώτη εξ αυτώνσεακίνητο ιδιοκτησίας της ΕΤΑΔΑ.Ε. και η δεύτερηεξ
αυτών σεακίνητο ιδιοκτησίαςτου Δήμου Αργοστολίου.

Περαιτέρω ο Δήμος µαςέχει προβεί στις κάτωθι ενέργειες : α) όσον αφορά τη

στέγαση του 29’ Γυμνασίου Αργοστολίου, ελλείψει εξεύρεσης έτερου ακινήτου ιδιοκτησίας
του κατάλληλο για τη στέγαση σχολικής µονάδας, επιδιώκει την παραχώρηση απὀ την
ΕΤΑΔ Α.Ε του ακινήτου στοοποίο ευρίσκεται σήµερα ώστε να κατασκευαστεί νέα σύγχρονη

σχολική µονάδα,χωρίςµέχρι σήµερα θετική ανταπόκριση, για το σκοπό, για τον οποίο τον

οποίο ζητείται. Γίνεται αντιληπτό ότιόλα αυτά ταέτη υπάρχουνπιέσεις από τους γονείς για
την εν λόγω κατάσταση ενώ για να γίνει περισσότερο αντιληπτό το πρόβλημα είναι

ενδεικτικό ότι υπάρχουνγενιές παιδιών που βρέθηκανγια πρώτη φοράσε σχολική µονάδα

µε µη προκατασκευασµένεςαίθουσες κατά τη φοίτηση τουςστο Λύκειο καθώς χρειάστηκε
ναγίνει μετεγκατάσταση τους σε προκατασκευασµένεςαίθουσες από το Δημοτικό Σχολείο

στο οποίο φοιτούσανκαιτο οποίο είχεεπίσης πληγεί, ακολούθησε Ἡ φοίτηση τουςστο εν

λόγω Γυμνάσιο επίσης σε προκατασκευασµένες αἴθουσες, για να φοιτήσουνεν συνεχεία για

πρώτη φοράστο Λύκειο σε σχολική µονάδα µη προκατασκευασµένη, όπως προαναφέραμε,

β) όσον αφορά τη στέγαση του 35" Γυμνασίου Αργοστολίουκαι για το ακίνητο στο οποίο

ευρίσκονται οἱ προκατασκευασµένες αίθουσεςκαι λειτουργεί µετά τους σεισμούς του 2014,

έχουµε προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την κατασκευή νέας σχολικής µονάδας και η
διαδικασία πλέον εκκρεµεί όσον αφοράτη µελέτη τουκτηρίου απότην ΚΤΥΠ ΛΕ.. Σαφώς

θα πρέπει να επισηµάνουµε ότι ένας πολύ σημαντικός παράγοντας είναιη εξεύρεση των

αναγκαίων πόρωνγια την κατασκευήτου, Υ) όσον αφορά τοκτήριο (ακατάλληλο για χρήση

µετά τους σεισμούς -- χαρακτηρισμένο ωςκίτρινο κατόπιν αυτοψίας από την ΥΛΣ) που

στεγαζόταν πριν τους σεισμούς το25 --3" Γυμνάσιο Αργοστολίου, είναι ενταγμένο στο ΠΕΠ

Ἰονίων Νήσωνκαιέχει δηµοπρατηθεί από την ΚΤΥΠ Δ.Ε. η επισκευή του. Πρόκειται δε, να
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καλύψει µετά την αποκατάσταση του ἑτερες εκπαιδευτικές ανάγκες που χρονίζουν
(Ἑσπερινό, ΕΝΕΓΥΛ..).

Τέλος,ως κύριος καιφορέας αρμόδιοςγια τασχολεία που ευρίσκονται στην εδαφική
επικράτεια του Δήμουµας, είναι εύλογονα είµαστε θετικοί για σύγχρονες σχολικές µονάδες
οι οποίες πληρούν όλες τις προὔποθέσειςπου τάσσει Ἡ κείµενη νοµοθεσία πλην όµωςη
ύπαρξη αυτώνεἶναι αποτέλεσµα πολλών παραγόντωνοι οποίο πρέπει να συνυπάρχουν για
το βέλτιστο δυνατό αποτέλεσµα και κυρίως η συνεργασία µε έτερες υπηρεσίεςκαι φορείς
του Κράτους.

Ἐπισημαίνουμεότι η σχολική µονάδα Γυμνάσιο Μεσοβουνίων δεν ευρίσκεται στην
εδαφική επικράτεια του Δήμου µαςαλλά ευρίσκεται στην εδαφική επικράτεια του Δήμου
Σάµης.

Είμαστεστη διάθεσή σαςγια κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.
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